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ΠΡΟΣ :1) Υπουργείο Εσωτερικών 
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Θέμα: Καταγγελίες του Δημάρχου Αλεξανδρούπολης για αγορά ακινήτων από 

Τούρκους και Βουλγάρους στα ορεινά χωριά του Έβρου. 

 

 

26 Μαρτίου του 2025, 

 

Αξιότιμοι Κύριοι Υπουργοί, 

Σήμα κινδύνου για τις πληθυσμιακές αλλαγές που συντελούνται στον Έβρο με τις 

αγορές ακινήτων από Βούλγαρους και Τούρκους εξέπεμψε ο δήμαρχος 

Αλεξανδρούπολης, Γιάννης Ζαμπούκης μέσω της συχνότητας του Realfm 97,8. 

«Έχω παρά πολλές αναφορές από Βούλγαρους και Τούρκους, από αλλοδαπούς που 

έρχονται και αγοράζουν ακίνητα στην περιοχή. Αφήνω έξω το κομμάτι «Έχω παρά 

πολλές αναφορές από Βούλγαρους και Τούρκους, από αλλοδαπούς που έρχονται και 

αγοράζουν ακίνητα στην περιοχή. Αφήνω έξω το κομμάτι των πλούσιων Βούλγαρων 

και Τούρκων που έρχονται και αγοράζουν συνήθως παραθαλάσσια ακίνητα κατά μήκος 

του Θρακικού Πελάγους σε όλη την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης», 

είπε ο Γιάννης Ζαμπούκης. 

Και πρόσθεσε: «Το σημαντικό το οποίο επισημαίνω είναι ότι με παρά πολύ μεγάλη 

ευκολία έρχονται Βούλγαροι, Ευρωπαίοι συμπολίτες μας με ανοιχτά τα σύνορα 

διέλευσης εδώ και κάποιες εβδομάδες- με τον καινούριο χρόνο αν δεν κάνω λάθος- οι 

οποίοι αγοράζουν στα ερειπωμένα, εγκαταλελειμμένα πια χωριά του Έβρου σπίτια 

αξίας μόλις 10.000, 15.000, 20.000 ευρώ το πολύ. Έρχονται επίσης τουρκικές εταιρείες 

με ξένα, εκτός Ευρωπαϊκής Ένωσης κεφάλαια, οι οποίες με μία πολύ απλή εγγραφή 

στο Επιμελητήριο του Έβρου και με την έκδοση ενός φορολογικού μητρώου, ενός 
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ΑΦΜ, αγοράζουν επίσης ακίνητα. Η συνήθης πρακτική είναι να στήνουν αυτές τις 

εταιρείες στην Βουλγαρία και μετά ανοίγουν υποκαταστήματα στην περιοχή του Έβρου 

και με αυτόν τον τρόπο να έρχονται και να κατοικούν διαρκώς Τούρκοι» 

Στο ίδιο δημοσίευμα Ο Δήμαρχος Αλεξανδρούπολης επισημαίνει πως με αυτό τον 

τρόπο οι Τούρκοι και οι Βούλγαροι αλλοιώνουν την πληθυσμιακή σύνθεση της 

περιοχής κατά μήκος του ποταμού. 

 

 

 

 

 

Εν όψει των ανωτέρω ερωτώνται τα αρμόδια Υπουργεία : 

1) Ερεύνησε το Ελληνικό Κράτος για το ποιοι κρύβονται πίσω από τις 

αγοραπωλησίες; 

2) Τι κίνητρα πρόκειται να δοθούν προκειμένου να  μην ερημώσει τελείως η 

περιοχή του Έβρου; 

 

 

 

 

 

Ο ΕΡΩΤΩΝ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ 

ΠΕΤΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ 

Β ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

«ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ» 

 

 

 

 

 

 

 




